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II- Langue:

Grammaire:

1- Admiratif et surpris, Paul s’est
approché du banc et s’est assis a coté
du chat.

2- Le chat n’est jamais assis sur le
méme banc.

3-
Comp. Comp.de Comp.de Comp.de
essentiel maniére lien temps
Les D’un air Sur son Toute la
promeneurs | différent banc journée

Conjugaison :
1- Demain matin, je prendrai mon
courage & deux mains et j’aborderai
le chat.
2- Le chat a grimpé sur le banc et a
fini le goiité.
3- « Vous pouvez garder le chat
mais vous vous occuperez de lui »
ITI- Expression écrite :

Les jours passent, Claire s’occupe
bien du chat qu’elle a nommé
« Tito ». La fille et la béte deviennent
inséparables pendant le temps libre ;
Claire promeéne son chat, lui donne a
manger et jouent méme ensemble au
ballon. Ce qui rend Claire ravie et
trés joyeuse.

Un dimanche matin, pendant que
Claire était dans le jardin avec
« Tito » la porte sonne.
« - Qui est a la porte ? demande la
fillette.
- C’est moi, votre voisin Lucien.
- Sois le bien venu Lucien, que
désires- tu ?
- J'ai perdu mon chat blanc « Boule
de neige » il y a quelques jours.
- Quoi ? Ne dit pas que « Tito » est

3- Oui Non /
A
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FRANCAIS

I- Compréhension :

1- Cétait la premiere fois quelfe le'voyais,
Il était si beau que je me suis arrétée 2
quelques métres émerveillée.

2- Elle s’est assise a c6té de lui, sur le banc
et & commencé a manger, comme si de rien
n’était.

- I1 s’est jeté dessus comme s'il
n’avait pas mangé depuis des jours.
- Il s’est monté sur mes genoux et
s’est frotté & moi.
4- a- Emerveillée = stupéfaite /
€blouie

Aborder = s’approcher

- b- Longuement # courtement
# briévement

Sauvage # poli/ sage /
domestique

5- Le chat chasse les rongeurs, il
est doux et tendre, il est dréle et
amusant, il est propre, il se nettoie
tout seul.




lui-méme « Boule de neige » N
- Justement ! c’est mon chat.
- Bon d’accord, mais est-ce que tu
peux le laisser chez moi ?
- Avec plaisir ! a condition que tu t’en
occupes bien de lui. Et surtout
n’oublie pas les vaccins.
- C’est promis Lucien. Merci, comme,
tu es gentil ! »
Ainsi, nous devenons trois amis
Lucien, le chat et moi.

ANGLAIS
I- Reading comprehension
1- Party / chocolate /drinks
2- True / False / False
II- Language :
1- are /because / his
2-has /on
3-14c /2+d /3 +a

Hollelisia)in)

Dear Patricia.
Today I'm very happy. It’s my birthday
We have a small family party tonight.
I'm waring a blue trousers , a green
pullover and a brown sneakers.
We eat a birthday cake and drink
orange juce. My family sing a happy
Birthday song. And offer my a
magnificent présents.
What a nice day !

Love Sam.




